

## «Новогодний фейерверк»



**Цикл новогодних мероприятий для детей в дни школьных каникул**



В дни рождественских каникул двери библиотеки Ейского филиала были открыты для читателей. По случаю праздника в нарядно украшенном помещении проходили торжественные мероприятия. Чтобы они надолго запомнились, сотрудники филиала постарались сделать их веселыми, с чудесами, играми и конкурсами.



**4 января** для школьников младших классов состоялось литературное путешествие по любимым детским сказкам «Зимушка-зима — волшебная пора». В программе был просмотр фрагментов из мультфильмов: «Дед Мороз и лето», «Двенадцать месяцев», «Снеговик-почтовик» и другие...



Участники с интересом слушали рассказ о мультфильме «Дед Мороз и лето», который был снят в 1969 году режиссером Валентином Караваяевым и об авторе замечательной музыки — Евгении Крылатове. Юные читатели вместе с героями пели чудесную песенку о лете: «Вот оно какое, наше лето...». Фрагменты мультфильма «Двенадцать месяцев» по пьесе-сказке Самуила Маршака о злой мачехе, ленивой дочери и прилежной падчерице, вызвали разнообразные эмоции. Ребята сопереживали главной героине и хохотали над поступками мачехи и ее дочери.

Потом читатели участвовали в веселых викторинах. «Новогодняя путаница» запомнилась им веселыми песнями, конкурсами и играми, которые были в программе мероприятия. Викторина «Ёлочная игралочка» и «Новогодняя шкатулка» создали детям хорошее настроение. Победители конкурсов получили призы, а все участники конфеты.





5 января сотрудники библиотеки провели литературное путешествие «В гостях у сказки» для учащихся младших и средних классов.

Юные читатели познакомились с обзором книжной выставки «Чудо Новогодней ночи», приняли участие в мастер-классе по изготовлению новогодних украшений и участвовали в викторине «Везет нас сказка в Новый год». Книголюбы с удовольствием разгадывали загадки о зиме и Новом годе.

Школьникам средних классов предложили ответить на вопросы, связанные с зимой: литературные, из области киноискусства, истории одежды и новогоднего праздника.

После просмотра фрагментов мультфильмов новогодней тематики, читатели приняли участие в литературной викторине «Сказочная карусель» с вопросами о главных героях известных сказок.





**6 января** состоялась праздничная программа «**Рождественская история**».

Ведущие рассказали об истории празднования Нового года и Рождества, о том, как появилась традиция наряжать елку, о любимых новогодних персонажах: Дед Морозе и Снегурочке.

Читатели познакомились с историей праздника и его символами – свечой, открыткой и венком. Активно участвовали в различных конкурсах: конкурсе стихов «Наступило Рождество», святочных колядках «Колядки матушки-зимы», викторинах по зимним сказкам «Скажите, как его зовут?».

Ребята охотно отвечали на вопросы, ведь их задавали Дед Мороз и Снегурочка. Участники мероприятия водили хоровод, пели и плясали, читали стихи, и, конечно, получали подарки. Всем было весело и интересно, ведь Дед Мороз и Снегурочка вместе с детьми танцевали и пели новогодние песни.

